



Secretaria de
Cultura, Esporte
e Turismo



MINISTÉRIO DA
CULTURA



**ERRATA I – EDITAL DE MULTILINGUAGENS – Nº 003 - JOÃO DE VITAL 2
CRONOGRAMA DO EDITAL
INFORMAÇÕES GERAIS**

Ficam alteradas as datas constantes do item 1.4 Qual a data das inscrições?
Do EDITAL DE MULTILINGUAGENS JOÃO DE VITAL página 08.

Leia-se:

As inscrições acontecem dia 15/01/2024 até o dia 15/02/2024. Para inscrições por e-mail, o horário de envio vai até às 23h59min, já para inscrições presenciais, as inscrições vão até as 13:00 horas.

Ailson Alves de Sousa
Secretário de Cultura

Ailson Alves de Sousa
Secretário de Cultura, Esportes e Turismo